
Kronika za leto 2024 
 
 
KRSTI 
 
Pri svetem krstu je bilo 19 otrok, 5 deklic in 14 dečkov. Dobili pa smo tudi sporočilo, da je 
bilo v drugih župnijah krščeni še 3je otroci naših župljanov. Pri nas krščenih otrok je bilo 
kar 9 več kot leto prej. Večina otrok je bila krščena v prvem letu. Le dva pa v 3. letu in 
starejši. Med njimi je 10 iz urejenih družin v krščanskem zakonu, še štirje so iz civilne 
zakonske zveze. Na ta način so sedaj v manjšini otroci iz izvenzakonskih skupnosti. Vse 
starše otrok zato vabimo, da bi uredili svojo zvezo s krčanskim zakonom in tako dali 
otrokom okolje, v katerem bodo lahko zgledno in vredno prejemali zakramente. 
 

 
 
 
 
 
POROKE 
 
Lani se je poročilo v naši župniji 5 parov. Še en naš par pa se je šel poročit 
drugam. Povprečna starost novoporočencev, je bila 30 let. Najstarejši ženin je 
imel 37 let, najmlajša nevesta pa je štela 24 let. 
Hvala mladim, ki imajo vero in se zato poročijo. Hvala jim, da jim sveti zakon 
pomeni obljubo zvestobe in zavestno željo za blagoslovljeno skupno življenje sredi 
današnjega zmedenega sveta. Cerkev, kot občestvo vere jim pri tem stoji ob 
strani. 
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POGREBI 
 
Iz naše župnije smo se s cerkvenim pogrebom poslovili od 29 župljanov. En manj, kot leto 
prej. Od tega je bilo 14 moških in 15 žensk. Povprečna starost vseh je bila 78 let. 
Najstarejša je umrla v 97 letu, najmlajši pa v 33 letu življenja. Kar 8 jih je bilo v 90 tem 
letu in starejših. 10krat je bil razlog smrti rak, 8krat pa odpoved ali popuščanje srca. 
Od vseh je bilo 16 takih, ki so redno prejemali zakramente ali pa so le te prejeli v 
bolnišnici. Hvaležni smo bolniškemu župniku, da je mnogim podelil bolniško maziljenje. 
Hvala svojcem, ki ste bili tako zavestni, da ste poklicali duhovnika. Veseli smo, da nas je 
bolniški župnik obiskal pred Martinovo nedeljo in nas spodbudil k bolniškemu maziljenju. 
Le tega namreč lahko starejši od 65 let prejmejo enkrat na leto, čeprav niso bolni. S tem 
prejmejo duhovno pomoč in tolažbo, da bi tudi svojo starost lažje prenašali. 
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SVETA BIRMA 
 
 Svete birme v letu 2024 ni bilo, bo pa v novem letu 26. aprila na Golem in na Igu. 
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PRVO SVETO OBHAJILO 
 
V župniji Ig je k prvemu svetemu obhajilu pristopilo 17 otrok, 10 dečkov in 7 deklic. 
Prvega svetega obhajila ni bilo na Golem. Bo pa v letu 2025 18. maja na Igu in 25. maja 
na Golem. 
 

 
 
 
Vstopili smo v sveto leto 2025. Naj nam bo vsem v blagoslov. V dnevih pred 
Martinovo nedeljo bomo v župniji obhajali manjši misijon. Molimo za blagoslov 
in odprtost Svetemu Duhu v tem milostnem letu. 
 
                                                                                                           Janez  Avsenik, župnik 
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